

*F e j é r      m e g y e*

*K i s l á n g      k ö z s é g*

*Kisláng község Roma Nemzetiségi  
Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. január 23-án tartott  
üléséről készült jegyzőkönyv*



## **J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Kisláng község Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. január 23-án 9 órai kezdettel tartott üléséről

**Jelen vannak:** Farkas Mónika elnök  
Orgován Albert elnökhelyettes  
Kerpel László képviselő  
dr. Berta Edina jegyző

Farkas Mónika elnök köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős Képviselő-testületből 3 fő megjelent, így az ülést határozatképesnek nyilvánította. Javaslatot tett az ülés napirendjére, melyet a jelenlévő 3 fő képviselő 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott az alábbi határozat szerint:

### **Kisláng község Roma Nemzetiségi Önkormányzat** **Képviselő-testületének** **1/2023.(I.23.) RNÖ határozata** **a napirendről**

1. Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata  
Előadó: Farkas Mónika elnök
2. Bejelentések, információk

#### 1. napirend

Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálata  
Előadó: Farkas Mónika elnök

A napirenddel kapcsolatos előterjesztés a képviselőknek előzetesen kiküldésre került, mely a jegyzőkönyvhöz csatolva.

dr. Berta Edina jegyző tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. napján kötött Együttműködési Megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell

vizsgálni. Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete a megállapodás felülvizsgálatát a január 31-én tartandó ülésén tárgyalja.

A megállapodás módosításra került az elmúlt évben a Nemzetiségi Önkormányzat részére átadott laptop készülék és irodahasználat miatt.

Az Együtműködési Megállapodáson további módosítás nem szükséges, változatlan formában és tartalommal hatályban maradhat.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Mónika elnök véleménye szerint nem szükséges változtatni az Együtműködési Megállapodáson, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzaton.

Javasolta az Együtműködési Megállapodás és SZMSZ változatlan formában és tartalommal történő hatályban tartását, melyet a 3 fő jelenlévő képviselő 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott az alábbiak szerint:

**Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-Testületének**  
**2/2023. (I.23.) RNÖ határozata**

**a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között létrejött Együtműködési Megállapodás 2023. évi felülvizsgálatáról**

Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. §-ában foglalt kötelezettségnek eleget téve - felülvizsgálta a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. hatállyal megkötött Együtműködési Megállapodást és az alábbi döntéseket hozta:

1. Kisláng Község Roma Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete a felülvizsgálat eredményeként úgy döntött, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását nem tartja szükségesnek, ezért azt változatlan formában és tartalommal hatályában fenntartja.
2. Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a felülvizsgálat eredményeként úgy döntött, hogy a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. hatállyal kötött Együtműködési Megállapodás módosítását nem tartja szükségesnek, így azt változatlan formában és tartalommal hatályában fenntartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Mónika elnök

2. napirend  
Bejelentések, információk

dr. Berta Edina jegyző tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a februári testületi ülésen kerül előterjesztésre a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi költségvetése, ugyanis a települési önkormányzatnak február 28-ig kell elfogadnia az idei éves költségvetését, ezt megelőzően kell a nemzetiségi önkormányzatnak is megtárgyalnia költségvetését.

Előreláthatólag ugyanannyi kormányzati támogatás várható az idei évben is, mint eddig. A nemzetiségi önkormányzat az elmúlt évben teljesítette a számára előírt 6 db testületi ülés és 1 db közmeghallgatás megtartását.

Az előző évi költségvetési felhasználásokkal el kell számolni.

Farkas Mónika elnök javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, melyet a jelenlévő 3 fő képviselő 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott, Orgován Albert képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölték.

**Kisláng község Roma Nemzetiségi Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**3/2023.(I. 23.) RNÖ határozata**  
**a jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről**

Kisláng község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Orgován Albert képviselőt kijelölte.

Az ülésen egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök az ülést berekesztette.  
 (9.25)

Kmft.

*Farkas Mónika*  
 Farkas Mónika  
 elnök



*Orgován Albert*  
 Orgován Albert  
 jkv. hitelesítő



# Jelenléti ív

a roma nemzetiségi önkormányzat 2023. január 23-án tartott üléséről

1./ Farkas Mónika

Farkas Mónika

2./ Orgován Albert

Orgován Albert

3./ Kerpel László

Kerpel László

## Meghívottak:

dr. Berta Edina jegyző

dr. Berta Edina





Kisláng községi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke  
8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kisláng.hu

# M e g h í v ó

Kisláng község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2023. január 23-án (hétfő) 9 órai** kezdettel ülést tart, melyre ezúton  
tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal – emeleti terem

## Napirendek

1. Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat közötti Együttműködési Megállapodás 2023. évi felülvizsgálata  
Előadó: Farkas Mónika elnök
2. Bejelentések, információk

Kérem, hogy az ülésen feltétlenül és pontosan szíveskedjen megjelenni.

Kisláng, 2023. január 16.



Farkas Mónika sk.  
elnök



**ELŐTERJESZTÉS**  
**KISLÁNG KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
**2023. január 23. napján tartandó ülésére**

**Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. napján kötött Együttműködési Megállapodás 2023. évi felülvizsgálata tárgyában**

**előterjesztést készítette: dr. Berta Edina**  
**jegyző**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. §-a alapján

(1) A települési önkormányzat hivatala, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról. Az önkormányzati működés feltételei és az ezzel kapcsolatos végrehajtási feladatok:

*a)* a helyi nemzetiségi önkormányzat részére havonta igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használata, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselése;

*b)* a helyi nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételek biztosítása;

*c)* a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása;

*d)* a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása;

*e)* a helyi nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátása;

*f)* a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatának biztosítása, és

*g)* az *a)-f)* pontban meghatározott feladatellátáshoz kapcsolódó költségek viselése a helyi nemzetiségi önkormányzat tagja és tisztségviselője telefonhasználata költségeinek kivételével.

(2)<sup>19</sup> Az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetészerű helyiséghasználatot. A települési

önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt. **A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.** A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

(3) A (2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével,

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését,

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket,

d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket.

(4) A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásban rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

(5) Önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló rendezvények megtartása is.

A fenti jogszabályi rendelkezések alapján Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata és Kisláng Község Önkormányzata 2019. december 10. napján együttműködési megállapodást (továbbiakban: Megállapodás) kötött az Njtv-ben foglaltak teljesítése céljából.

Az Njtv. 80. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A Megállapodás, valamint a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint Kisláng Község Önkormányzata és a Kisláng Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 2019. december 10. napján megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatra került és megállapítást nyert, hogy a szervezeti

és működési szabályzat és a megállapodás módosítása nem szükséges, azok hatályukban hatályában továbbra is fenntarthatók.

Az együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztés tárgyában Kisláng Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. január 31. napján hozza meg döntését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Kisláng, 2023. január 9.

Farkas Mónika sk.  
elnök

**KISLÁNG KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETÉNEK**  
**.../2023.(I.23.) RNÖ HATÁROZATA**

**a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának, valamint a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között létrejött Együttműködési Megállapodás 2023. évi felülvizsgálatáról**

Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (továbbiakban: Njtv.) 80. §-ában foglalt kötelezettségnek eleget téve - felülvizsgálta a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. hatállyal megkötött Együttműködési Megállapodást és az alábbi döntéseket hozta:

1. Kisláng Község Roma Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete a felülvizsgálat eredményeként úgy döntött, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását nem tartja szükségesnek, ezért azt változatlan formában és tartalommal hatályában fenntartja.
2. Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a felülvizsgálat eredményeként úgy döntött, hogy a Kisláng Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Kisláng Község Önkormányzat között 2019. december 10. hatállyal kötött Együttműködési Megállapodás módosítását nem tartja szükségesnek, így azt változatlan formában és tartalommal hatályában fenntartja.

Határidő: azonnal

Felelős: Farkas Mónika elnök

